Отменена обязательность наличия печати для акционерных обществ 

и обществ с ограниченной ответственностью

Во исполнение пункта 3 плана мероприятий («дорожной карты») «Оптимизация процедур регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» принят Федеральный закон от 6 апреля 2015 года № 82-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены обязательности печати хозяйственных обществ».   Данным законом отменена обязательность наличия печати для акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью. 

Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон от 08.02.1998 № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью» и Федеральный закон от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах»,  в соответствии с которыми общества с ограниченной ответственностью и акционерные общества вправе, но не обязаны иметь печать. 

При наличии у хозяйственного общества печати сведения об этом указываются в уставе общества.

В связи с этим до внесения соответствующих изменений в приказы ФНС России, документы, представляемые (направляемые) в налоговые органы обществами с ограниченной ответственностью и акционерными обществами, принимаются вне зависимости от наличия (отсутствия) печати в них.
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