[bookmark: _GoBack]Сведения о проведении общественных обсуждений, направленных на информирование граждан и юридических лиц о планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности и ее возможном воздействии на окружающую среду, включая: форму проведения общественных обсуждений; даты, времени и места проведения общественных обсуждений; наименования и места размещения объекта общественного обсуждения.

В 2021 году проведены общественные обсуждения:
- 05 апреля 2021 года по заявлению Федерального агентства по рыболовству и Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии», в лице Филиала по пресноводному рыбному хозяйству ФГБНУ «ВНИРО» («ВНИИПРХ»),  и в соответствии с постановлением Главы Вышневолоцкого городского округа от 08.02.2021 № 2-пг по вопросу осуществления на территории Вышневолоцкого городского округа деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе по объекту «Материалов, обосновывающих  общий допустимый улов водных биологических ресурсов в Иваньковском, Угличском водохранилищах, озере Селигер, прочих водоёмах Тверской области на 2022 год, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду».
Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газете «Вышневолоцкая правда» № 8 (14698) от 05.03.2021, в газете «Российская газета» № 46 (8397) от 04.03.2021, в газете «Тверские ведомости» № 8 (2366) от 03-09.03.2021.
Материалы и документация о намечаемой деятельности размещены для ознакомления в период с 05.03.2021 по 05.04.2022 в сети Интернет на сайте http://www.vniiprh.vniro.ru и на сайте Администрации Вышневолоцкого городского округа https://www.v-volok.ru (https://www.v-volok.ru/about/info/messages/6090)

- 25 мая 2021 года по заявлению Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области от 13.04.2021  № 3520-04, и в соответствии с постановлением Главы Вышневолоцкого городского округа от 21.04.2021 № 97 «О проведении общественных обсуждений», проведены общественные обсуждения Материалов, обосновывающих лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов на территории охотничьих угодий Вышневолоцкого городского округа Тверской области в сезоне охоты 2021 – 2022 годов.
Информационное сообщение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газете «Вышневолоцкая правда» №15 (14705) от 23.04.2021. Материалы, обосновывающие лимиты и квоты добычи охотничьих ресурсов на территории охотничьих угодий Вышневолоцкого городского округа Тверской области в сезоне охоты 2021 – 2022 годов размещены для ознакомления на официальном сайте Администрации Вышневолоцкого городского округа http://www.v-volok.ru (https://www.v-volok.ru/about/info/messages/7186/).
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