Общественное обсуждение 
проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Вышневолоцкий городской  округ Тверской области на 2022 год

В целях общественного обсуждения размещен проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в муниципальном образовании Вышневолоцкий городской  округ Тверской области на 2022 год (далее - Проект).
Замечания и предложения по Проекту просим направлять в Управление жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа:
- в письменном виде по адресу: Тверская область, Вышневолоцкий городской округ, город Вышний Волочек, Казанский проспект, д. 17 кабинет 315;
- в электронном виде по адресу: admvgo@v-volok.ru,  upravleniezhkx@v-volok.ru.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по Проекту 01.06.2022.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по Проекту 01.07.2022.
[bookmark: _GoBack]Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Управлением жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа с 04.07.2022 по 05.07.2022. 
Результаты общественного обсуждения Проекта будут размещены на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 08.07.2022.
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