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1. Предмет общественных обсуждений:
Проведение общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального земельного контроля на 2022 год (далее - Программа профилактики).
2. Основание проведения общественных обсуждений:
Программа профилактики разработана в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
3. Организатор общественных обсуждений:
Организатором общественных обсуждений является контрольный орган - Администрация Вышневолоцкого городского округа в лице структурного подразделения обеспечивающего выполнение задач по осуществлению муниципального контроля – Управление земельно-имущественных отношений и жилищной политики Администрации Вышневолоцкого городского округа.
4. Сроки проведения общественных обсуждений:
Прием предложений осуществлялся с 01 октября до 01 ноября 2021 г. почтовым отправлением по адресу: 171158, Тверская область, г. Вышний Волочек, ул. Большая Садовая, д.85-89, каб. № 101; нарочно по адресу: 171158, Тверская область, г. Вышний Волочек, ул. Большая Садовая, д.85-89, каб. № 101; письмом на адрес электронной почты:  kuivv@mail.ru.
Рассмотрение поступивших предложения осуществлялось с 01 ноября по 24 ноября 2021 года.
5. Информирование общественности о проведении общественных обсуждений:
            Уведомление о проведении общественных обсуждений и Проект Программы профилактики  размещены на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.v-volok.ru. в разделе «Общественные обсуждения».
6. Результаты общественных обсуждений:
За время проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проекту Программы профилактики в адрес Администрации Вышневолоцкого городского округа  не поступало.
           Учитывая результаты общественных обсуждений, а также в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», проект Программы профилактики подлежит направлению в Общественный совет муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (далее – Общественный совет) для обсуждения, настоящее заключение - размещению на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.v-volok.ru. в разделе «Общественные обсуждения».
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