 Пояснительная записка
к проекту решения Думы Вышневолоцкого городского округа
 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля»

1. Общая характеристика проекта правового акта. 
Проект решения Думы Вышневолоцкого городского округа «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля» (далее – проект РД) подготовлен в соответствии с пунктом 1 части 10 статьи 23 Федерального закона от 31 июля 2020 г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 11 Положения о муниципальном земельном контроле Вышневолоцкого городского округа Тверской области, утвержденного решением Думы Вышневолоцкого городского округа Тверской области от 27.09.2021 №307 .

2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Основанием для разработки проекта РД является необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: Федеральный закон от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

3. [bookmark: sub_56]Планируемая дата вступления в силу правового акта.
Решение Думы Вышневолоцкого городского округа «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля» вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. [bookmark: sub_57]Планируемый период действия муниципального нормативного правового акта.
Ограничения срока действия не устанавливаются.

5. Возможные последствия принятия правового акта.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта РД позволит установить параметры объектов контроля, отклонение от которых может свидетельствовать о нарушении обязательных требований и возникновения риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностей.

6. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству. 
Представленный проект РД соответствует основным направлениям деятельности в сфере земельных отношений, а также не противоречит федеральному и региональному законодательству. Принятие проекта РД не потребует внесения изменений в иные правовые акты Тверской области.

7.  Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Реализация проекта РД не потребует финансовых затрат из средств бюджета муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области.

8. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия и ее результатах.
Заключение об оценке регулирующего воздействия  в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов  Вышневолоцкого городского округа, разрабатываемых Администрацией Вышневолоцкого городского округа, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов  Вышневолоцкого городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением Администрации Вышневолоцкого городского округа Тверской области от 21.01.2021 № 5, потребуется.



Руководитель Управления 
земельно-имущественных отношений 
и жилищной политики Администрации 
Вышневолоцкого городского округа                                              В.А. Спиридонова
